

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办 第12210期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047 2021年11月9日 星期二 农历辛丑年十月初五

太钢集团企业使命:

支撑先进制造

创造美好生活

太钢马钢携手发力低成本建筑用钢市场

合作不锈钢彩涂产品实现首批供货



马钢进行彩涂加工、太钢提供不锈钢基板的2万平方米TJ17不锈钢彩涂产品靓丽问世。

太钢营销中心 提供



本报讯(记者 陈昕 通讯员 赵谦)日前,由太钢提供不锈钢基板、马钢进行彩涂加工的2万平方米TJ17不锈钢彩涂产品,顺利向国内在建单体最大氧化铝项目完成首批供货。太钢与马钢紧紧依托中国宝武“生态圈”优势,创新引领,协同创效,共同首创该低成本建筑用钢,用优秀材料引领厂房围护建筑行业提质升级。

相较于碳钢这类传统建材,不锈钢不仅能满足建筑用钢高强度的基本需求,还具有造型美观、耐腐蚀和免维护特点,大大降低全生命周期综合成本,是高端低碳的理想替代材料。多年来,太钢始终积极推广不锈钢在建筑行

业的应用,尤其是加入中国宝武以来,太钢迅速贯彻集团公司要求,专门组建低成本建筑用钢产销研团队,积极开发强度高、耐腐蚀、寿命长、免维护、绿色环保的不锈钢产品,系列产品成功运用在国内多个大型公用设施和重点工程厂房建筑围护系统。

了解到国内在建单体最大氧化铝项目的相关需求后,太钢低成本建筑用钢团队发挥协同效应,积极与马钢涂镀部对接,充分发挥各自优势,攻克技术瓶颈,针对氧化铝生产厂严苛的碱性工业环境成功开发TJ17不锈钢彩涂板。为确保首次生产顺利,太钢与马钢技术人员主动放弃节假

日,坚守岗位,跟踪彩涂生产,确保产品质量。最终,由太钢提供不锈钢基板、马钢进行彩涂加工的TJ17不锈钢彩涂产品顺利向该项目完成首批供货,受到了客户的认可。

通过此次合作,太钢低成本建筑用钢团队与马钢在研发生产、营销策划、行业推广等方面建立起了常态化交流机制,奠定了良好合作基础。今后,太钢将以此合作为契机,继续发挥中国宝武“生态圈”优势,用长寿命、免维护、绿色经济的不锈钢产品解决方案,不断推进工业厂房建筑围护行业用材向高端迈进。

今日关注 FOCUS TODAY

太钢「碳纤维」项目喜获全国质量创新奖项

本报讯(通讯员 戴秀东 王思思)近日,在中国质量协会《中国质量》杂志社举办的2021年度“中国质量创新与质量改进成果发表交流活动”中,中国宝武太钢集团山西钢科碳材料有限公司“国产T1000级碳纤维工程化制备技术开发”项目获得质量创新组最高奖项——示范级成果。

此次在成都举行的成果发表交流活动,设置了“质量创新”“六西格玛改进”“可靠性改进”“服务创新”4个类别,每个类别设立“示范级”“专业级”“改进级”3个奖项,共有来自钢铁、汽车、电力、通信、家电、金融和航空航天等行业的173个项目参加竞赛。

太钢派出的参赛项目团队由技术中心、钢科公司核心骨干组成,在项目发表过程中,参赛团队准确把握评委关注重点、沉着应对评委提问。赛场上,项目团队围绕产品本身和生产过程的新颖性、实用性、知识性、有效性和客户需求导向等五个方面进行了发表和答辩,最终在激烈的角逐中脱颖而出,受到了中国质量协会领导和专家们的充分肯定,并作为优秀案例被评委点评。评委普遍认为该质量创新项目逻辑严谨、创新点突出、创新路径清晰可信、成果价值点与顾客需求精准对应,发表清晰流畅、重点突出,回答问题简洁准确。

本次钢科碳材料有限公司“碳纤维”项目获奖,是继“手撕钢”项目获得全国质量创新项目最高奖项之后,太钢又一新材料类项目获奖。这是太钢人牢记习近平总书记考察调研中国宝武重要讲话精神,在新材料领域“奋起直追、迎头赶上”的生动实践。太钢科技工作者将坚守产业报国初心,牢记大国重器使命,依托中国宝武平台优势和人才团队实力,在新产品、新材料、新技术的研发道路上披荆斩棘、再创辉煌。

消防/11.9
宣传日

关注消防 平安你我

在“11·9”消防宣传日到来之际,公司各单位以“落实消防责任、防范安全风险”为主题,认真开展各项消防安全宣传活动,引导职工关注消防、学习消防、参与消防。

王超 边君 郭玮 张彦峰 提供

